

叙利亚首都大马士革市中心4月30日发生汽车炸弹袭击，造成至少13人死亡，70多人受伤。大马士革最近几周接连发生袭击事件，一些政府官员成为袭击目标。



这是4月30日在叙利亚首都大马士革拍摄的爆炸现场 新华社/法新

大马士革爆炸至少13人死亡

炸弹袭击

当地居民说，他们在当地时间上午11时左右听到巨大爆炸声，随后听见枪声，并看见黑色浓烟从一排建筑后面冒出。

汽车炸弹袭击发生在大马士革的一条主要道路上，靠近一幢28层高的办公楼大马士革塔。附近的前叙利亚内政部总部也在爆炸中受损。

叙利亚国家电视台播放的画面显示，爆炸发生地点上空烟雾翻滚，附近汽车的车窗爆裂，一些汽车保险杠掉落，汽车着火。

爆炸发生后，消防车赶到爆炸现场，消防人员试图扑灭几处着火点。身着制服和便装的安全部队成员手持武器，在事发地点附近跑动，居民四处逃散。

几具遇难者的尸体残缺不全，横卧街头。至少一具尸体包裹白色床单，被放在救护车旁。一名男子躺在地上，身旁有一摊血迹；另外一名伤者被民众抬上汽车。

伤亡惨重

叙国家电视台援引内政部的消息说，这起发生在大马士革商业和历史中心玛尔杰区的恐怖袭击由“恐怖分子”发动，并“得到国外势力的赞助和支持”。

叙利亚官方媒体通常称反政府武装人员为“恐怖分子”。

另据总部设在伦敦的叙利亚人

权观察组织说，9名平民和3名安全部队成员在爆炸中身亡，另有65人受伤。由于不少伤者伤势严重，死亡人数可能会继续上升。

一名大马士革居民的住处距离爆炸地点仅1.7公里，她在网络聊天中描述说，爆炸震动了她的房门：“根据听到的声音，爆炸一定巨大。伤亡人数一定可怕，因为这个时间（玛尔杰）广场极其繁忙。”

一位路人在接受叙利亚国家电视台的采访时说：“我们犯了什么错？我当时正要去上班。看这些尸体，这就是他们要的自由吗？”

袭击增加

近几周，大马士革接连发生爆炸。4月9日，大马士革市中心发生一起大规模爆炸，造成至少15人死亡。

按照美联社说法，叙利亚反对派近来增加了在首都大马士革的袭击活动，叙政府官员中从中级文职人员到高级官员，都成为袭击目标。

4月29日，叙利亚总理瓦埃勒·纳迪尔·哈勒吉的车队途经大马士革迈宰区时遭遇炸弹袭击，哈勒吉幸免于难。前总理里亚德·希贾卜变节加入反对派后，哈勒吉去年8月接受任命任职总理。

作为大马士革高档社区的迈宰区安保较好，不仅是叙政府和情报机构所在地，同时也是一些政府官员和外国外交官的居住地。

安晓萌（新华社供本报特稿）

俄客机飞过叙领空险被导弹击中

综合外国媒体4月30日报道，一架载有167人的俄罗斯客机29日飞过叙利亚领空时，险些被两枚导弹击中。

叙利亚政府当天上午通知俄罗斯，身份不明的武装势力发射了两枚地对空导弹，导弹在空中爆炸，距离一架正在飞行的俄罗斯民航客机非常近。报道称，此次事件是针对客机的蓄意袭击，不过“尚不清楚袭击者是否知道这架客机属于俄罗斯航空公司所有”。遇险飞机是一架空客A329飞机。

俄罗斯联邦航空运输署30日在其网站上发布通告说，为了保障乘客和机组人员安全，俄航空署禁止本国客机飞越持续发生交火行动的叙利亚领空。

综合《中国日报》、新华社报道

阿富汗坠机事故造成7人死亡

据新华社喀布尔4月30日电驻阿富汗国际安全援助部队发言人证实，美军一架货运飞机4月29日在巴格拉姆空军基地坠毁，7名机组人员全部死亡。这名发言人说，这架飞机从巴格拉姆空军基地起飞后不久即坠毁，“目前还没有发现当时有武装分子在这一地区活动的迹象”。

4月27日，北约一架侦察机因天气原因在阿富汗南部坠毁，造成4名美军机组人员死亡。

快给家里的空调“洗洗澡”

气温变暖，是各种细菌最易滋生时节，使用了一个冬天的空调内机也是细菌的温床。当空调停机后，尤其是春季气温上升会使细菌繁殖，霉变，并产生异味，这样会直接影响到空调使用者的身体健康。

冬、夏两季是用空调的高峰期，超负荷运转的空调需要定期清洗。而大多数家庭对“冬眠”的空调没有清洗的习惯，或者只是简单擦擦空调的外壳。据快报便民服务长期从事空调清洗工作的陈师傅介绍：“空调使用一个季节后，它的过滤网、散热片和出风滚轮上都会积聚大量灰尘和污垢，不仅会滋生病菌，

也会产生异味，一旦空调开启，这些异味和病菌就会从出风口一并吹出来，严重影响空气质量。所以，换季之后再度启动空调前，对空调做一次清洗显得尤为重要。”

定期进行空调清洗不仅能给使用者的健康带来一定的保障，还能节约大量电费，提高空调工作效率，延长空调的使用寿命。为了迎接下一个使用空调的“高峰期”，这个时节给家里约个空调清洗服务是最合适的了，现只需拨打96060热线即可预约专业的空调清洗服务，需要给家里空调“洗澡”的，赶快行动吧！ 吴慧慧

天热了 隐形纱窗装起来

近日，随着气温的回升，各类小虫们也逐渐地开始活跃了起来，特别是流窜于家里的小飞虫们，给人体健康带来各种隐患。想要对付这些虫害，既要讲究策略，又要找对防虫方法，快报便民服务推出的隐形纱窗不仅能起到防虫的作用又不占空间，而且密封性强。现只需拨打96060热线即可预约安装隐形纱窗。

据了解，老式的纱窗跟现代的纱窗有着明显的区别，隐形纱窗的边框是采用优质铝合金，硬度高、防腐蚀性好。外形精致，轻便耐用。框架组合机构内置自动清洗系统，轻松自如地自行拆卸纱盒清洗纱网，彻底解决纱网聚集灰尘及厨房油烟问题。纱窗设计合理，抗老化使用寿命长，同时，隐形纱窗具有不沾灰、透气性好、防静电功能等。 吴慧慧

马桶节水改造很必要

快报便民服务在全市率先推出“马桶节水改造”服务，一经推出，就受到广大读者的热捧。已为上千户家庭的马桶进行了节水改造服务，大家都表示，马桶节水很有必要。

于阿姨是预约节水改造服务读者中的一位，她说家中的马桶是老式的，前阵子家里水费突然高了几十元，平时用水很有规律的于阿姨到处找原因，最后才发现是马桶漏水。于阿姨说：“没想到一个漏水的马桶一个月能流走近十吨的水，看来做个节水改造很重要。”

目前，凡来电预约马桶节水服务的读者，可以享受178元的特惠价（原价218

元）。预约马桶节水改造服务，请拨打96060。 吴慧慧

便民生活百宝箱
我选便民

- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侣
- 节水改造
- 搬家开锁

24小时服务热线：96060

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠：www.wonengw.com

生活管家 ❤ 十分钟内回复 ❤ 约定时间上门 ❤ 现场回访反馈 ❤ 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 双师监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修，家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、手机维修 New

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、墙面防水、空调深度清洗 New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁渤海房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 New 同卫电器以旧换新 New 数学家教 New 净水器安装 New 企业IT外包、数据恢复 New



专业空调快修

服务热线：96060

96060是快报便民网便民服务唯一24小时服务热线，www.wonengw.com是唯一网络预约平台，请注意鉴别，谨防假冒！